
Tábory Nás Baví

Středověk neskončil,  středověk trvá i v roce 2023, tedy alespoň na letním sídle Hólovy rodiny ve Skryjté
zemi, kde jsme si během čtrnácti dnů na přelomu července a srpna užívali dobrodružství při hledání bratra
Bóla. Ten se celou dobu skrýval na dosah a až při objevení pokladu se nám podařilo najít i jeho. Všichni
společně jsme si pak mohli  užít  pokladu i párty na počest jeho nalezení.  Příští rok nás opět čeká jízda,
zajímá vás jaká? Sledujte nás. Na přelomu letních prázdnin opět vyrážíme do Skryjí. Přesný termín bude
znám v lednu 2024,  hned po té budeme distribuovat  přihlášky mezi loňské účastníky,  a pak mezi  další
zájemce. Pokud máte chuť s námi vyrazit, neváhejte nás kontaktovat.

Tábor již  není  jediná aktivita našeho spolku.  V letošním roce jsme náš provoz rozšířili  na celoroční.  Ve
Sloupě se nám podařilo pronajmout prostor po bývalé pekárně, ve kterém probíhají naše aktivity. Projekt
Škola nás baví  se mohl  rozjet  na plné obrátky a nabízíme dva produkty:  MIMOŠKOLU a KROUŽKY. S
MIMOŠKOLOU jsme vyrazili na plavbu neznámými vodami inovativního svobodného vzdělávání a spolu s
našimi žáky se setkáváme čtyřikrát týdně od pondělí do čtvrtka v dopoledních hodinách a objevujeme taje
nejen  alternativního  vzdělávání.  O  naše  kroužky  je  poměrně  velký  zájem  a  pro  tuto  chvíli  je  do  nich
přihlášeno téměř 50 dětí ve věku od 6 do 15 let. Nabízíme širokou škálu kroužků od intuitivního malování,
přes keramiku, lidové tance pro nejmenší, šachy, hru na kytaru, přípravu na přijímačky z českého jazyka a
matematiky nebo e-sport. Od února 2024 pro vás připravujeme další kroužky. Bližší informace najdete na
našich webových stránkách www.taborynasbavi.cz a na našich sociálních sítích.

Děkujeme všem, kteří nás jakkoliv podporují a pomáhají ukazovat našim dětem, že pokud se věnují tomu, co
je baví, dokážou to dělat mimořádně skvěle. Přejeme příjemný vstup do roku 2024, klidné prožití Vánoc a
nechť se vám daří naplňovat život tím, co vás baví.




